



MALTON

BONDHUSE

Umschreibung

Hydrowear Venture line

Produktdaten

Modell

- Hose

Aussen

- Reflektierende Details
- 2 Knietaschen für Polster

Eigenschaften

- Explosionsschutz

Innen

- Bundweite im Rücken durch Gummizug verstellbar

Material

- 80% Baumwolle/ 19% Polyester/ 1% AST

Taschen und Schlaufen

- 2 Schubtaschen
- Gesäßtasche mit Patte und verdecktem Verschluss
- Oberschenkeltasche mit Patte und Druckknopfverschluss

Zertifizierung

- IEC 61482
- EN ISO 11612
- EN ISO 14116
- EN ISO 11611
- EN 1149
- EN 13034

Earbon

grau/schwarz - kornblau/schwarz

Grössen

BE **38-60**

DE-NL **44-66**

FR **38-60**

UK **30-50**

Waschanleitung



Klassifikation



Zertifirierung EN 1149-5: 2018



EN ISO 11612: 2015/ A1 B1 C1 F1



IEC 61482-2 : 2018 Klasse 1



Zertifizierung EN ISO 11611 : 2015 / A1 - Klasse



EN 13034 : 2005 + A1 : 2009 Type PB (6)

Zertifizierung EN ISO 13688 : 2013

Farben



